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cERTroÂo

Certifico, para os devidos fins, que revendo o Livro no 28 de Atas das Sessões da

Câmara Municipal de Engenheiro Beltráo, Estado do Paraná, constatei às fls. 87v.,

88, 88v., 89, 89v., e 90, o seguinte teor:

'Ata da quinta sessão Ordinária da terceira sessáo Legislativa da décima sexta

Legislatura da Câmara Municipal de Engênheiro Beltráo, Estado do Paraná,

realizada ás dez horas do dia dêzessete de abril de 2023. A sessáo foi presidida pelo

vereador Gustavo Eüi e secretariada pela vereadora Mariza Teixeira Monteiro.

Presentes os vereadores: Roberto Moriya, Femando Mendonça, Gilmar Tardivo,

Valdecir Neves, Valdir Hermes, João Macedo, e Eúon Linhares. Aberta a sessão foi

aprovada a ata anterior. No expediente foi lido o convite para o Congresso Técnico

da fase regional dos 690 Jogos Escolares do Paraná dia dezoito de abril às quatorze

horas no Polo de Educação. Na palavra livre o vereador Gilmar Tardivo, saudou a

todos e disse que deixa os agradecimentos ao Deputado Ademar Traiano, por ter

nos recebido e juntamente com o Prefeito municipal na ALEP. Que foi firmado o

compromisso de ambas as partes. Parabenizou o Senhor Prefeito, pela conquista

dos ônibus para atender a população. Também parabeniza essa Casa pela parceria

com o Executivo. Pediu que fosse instalados dois redúores de velocidade na rua do

Bar do Gordo no Jardim Castelo Branco. O vereador Femando Mendonça, saudou a

todos e disse que gostaria de cobrar o termino dos poços aÍtesianos da Vila Rural de

lvailândia e Sussuí, que já estão começados e falta pouco pra terminar. Agradeceu o

Prefeito Garbim pela conquista da circular. O vereador Roberto Moriya, saudou a

todos e disse que faz um agradecimerúo especial ao deputado Ademar Traiano, que

recebeu a comitiva de vereadores e o prefeito, e levamos as nossas reivindicações,

espera que sejamos atendidos, como já fomos agraciados. Agradeceu o serviço de

pavimentação na avenida Uruguai, que a meta já está concluída. E a populaÉo ficou

contente. Parabenizou a administração pela conquista dos ônibus. Que precisamos

de mais caÍros e vamos lutar junto com a administração para conquistâr os objetivos.

Que a população vem elogiando o trabalho que está sendo feito pela administração.

Que está casa vem pedindo e está acontecendo, e a gente fica muito feliz. A

vereadora Mariza Teixeira, saudou a todos e disse que agradece o acolhimento do

deputado Traiano, que reivindicamos melhorias na área da saúde e firmamos o

compromisso. Parabenizou a equipe da saúde, que sábado teve a campanha de

multivacinação, que foi um suoesso. Que a nossa regional da saúde, ficou em
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segundo lugar no Paraná, por mais pessoas vacinadas. Que hoje foi feita a entrega

das circulares e por isso parabeniza o prefeito. Que a nossa Cámara está de

parabéns, estamos trabalhando juntos. Que em Curitiba foi decidido várias coisas e

isso só vem somar para o município. O vereador Eúon Linhares, saudou a todos e

disse que gostaria que fosse enviado oficio a Sanepar, de preferência direto para

Curitiba, para que se resolvesse a quesülo do Supermercado Vendramini, que já foi

pedido. E os proprietários enfrenta um grande problema, pois só tem uma fossa. Que

o proprietário já se dispôs a ajudar no que for necessário, para jogar no esgoto, mais

que a Sanepar traga seus técnicos para ver o que pode ser feito. Que a empresa

gera emprego e a Sanepar deve essa atençáo à essa empresa. O vereador João

Macedo, saudou a todos e disse que o Deputado Traiano, recebeu a comitiva de

vereadores muito bem, e confirmou o compromisso com o nosso município, pois teve

uma expressiva votação aqui. Pediu através de oficio, para que fosse enviado o

secretário de obras para Sertãozinho, pois está meio abandonado. Que o Senhor

prefeito está indo muito bem na administraçáo. Que hoje foi entregue as circulares,

pois está precisando. Que precisa concluir o gue faha para funcionar os poços

artesianos. O vereador Valdir Hermes, saudou a todos e disse que gostaria que

fosse solicitado ao depúado, Câmara e prefeito, a caneta do conhecimento, é um

projeto do govemo do Estado, que vai a quase todos municípios do Paraná.

Sabemos da dificuldade na questáo do desenvolvimento no país todo, e que o curso

profissionalizante vem ajudar as pessoas que tem interesse em aprender uma

profissáo. Que quando ele parabeniza a gestÍlo, mais parabeniza primeiro essa

Casa. Que as coisas acontece por que a Câmara está aqui para aprovar e trabalhar

junto com o prefeito, e tem que ter união entre os dois poderes. Que na questão da

saúde, aos poucos vai se ajeitando, mais ainda persiste a problemática da Santa

Casa, que ontem teve mais reclamações, que náo adianta a gente só crucificar o

Doutor Jorge não, que tem outras coisas acontecendo, que precisamos investigar,

pois está prejudicando a população. Que é deslinado rêcursos para a entidade, e

temos que cobrar. Que antes que aconteça o pior, vamos prevenir. O vereador

Valdecir Neves, saudou a todos e disse que deixa os agradêcimentos ao depúado

Ademar Traiano, reafirmando o compromisso feita em campanha. Agradêceu a

administraçáo pela entrega da circular. Disse que esteve no parque industrial e foi

pedido para ser feito melhorias, quem pediu foi a família Bemardes, que está sem

asfalto na frente da empresa. Na ordem do dia foi encaminhada as comissões o

projeto de Lei no 1012023, que dispõe sobre as Diretrizes para a elaboraçáo da lei

Orçamentária para o exercício 2024. Pra4eto de Lei no 00412023, que cria cargos em

comissão na estrutura administrativa na Câmara Municipal de Engenheiro Beltráo.
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Na explicaçáo pessoal o vereador Gilmar Tardivo, disse que o pÍefêito falou que

Figueira do Oeste tamhÉm será contemplada com uma circular seminova. E que será

reformada o mais breve possível a quadra de Esporte. O vereador Fernando

Mendonça, disse que agradece o deputado Ademar Traiano, pelo acolhimento lá na

Assembleia. Deixa também os agradecimentos ao pessoal do almoxarifado. O

vereador Roberto Moriya agradeceu o convite da empresa Campos Verdes, que

serviu um delicioso almoço. Também agradece a família Graff, em especial ao

Alexandre, onde foi feito um almoço de Íinal de colheita- Ao Femando também.

Agradeceu a todos secÍetários que vêm tÍabalhando. Que o nosso município irá

sediar os jogos estudantis do Paraná, e isso ajudara o comercio local. Desejou a

todos uma ótima semana. A vereadora Mariza, disse que gostarla que a secretaria

de obras Íizesse a limpeza dos bueiros na Rua Manoel Ribas, com a Vicente

Machado, na esquina de baixo da escola Arthur Ramos, pois estão entupidos. Que

ontem tivemos na igreja câtólica a celêbração do sacramento do Crisma, com a

presença do Bispo de Campo Mourão, Dom BRUNO, que foi muito bonita. Sabe que

o Senhor Prefeito já está tomando medida a respeito das escolas, para evitar o pior

nas escolas, e que devemos reforçar o pedido de prevenção. Agradeceu a presençâ

da Laudeleia, que tem feito um excelente trabalho em lvailândia, que o Distrito tem

uma outra imagem na questão da limpeza, de eventos, tudo o que é feito aqui, é feito

lá. Agradeceu a ela pelos trabalhos efetuados em lvailândia. O vereador Euton

Linhares desejou a todos uma ótima e abençoada semana. O vereador João

Macedo, disse que foi tomar a vacina e viu o bom atendimento, e mesmo assim tem

critica, é um absurdo, mais o pessoal atende todos muito bem. Parabenizou o

Prefeito e todos os secretários pelos trabalhos desenvolvidos, e todos trabalha com

amor. Elogiou o trabalho da Laudeleia lá em lvailândia. O vereador Valdir Hermes

disse que com relação a comunidade de Sertáiozinho, existe uma carência por parte

deles, com relaçáo à gestão, dizem que estão abandonados, que já vieram falar com

ele também. Que sabemos da boa vorúade do Executivo e do L€islativo em atender

a todas as comunidades. Deixou a sua solidariedade à família Fischer. O vereador

Valdecir Neves, disse que parabeniza a Laudeleia pelos serviços em lvailândia.

Deixou os sentimêntos aos Fischer e aos demais que perderam seus entes queridos.

Desejou a todos uma boa semana. O Senhor Presidente disse que agradece a todos

de participar da reunião, agradeceu a acolhida do Deputado Ademar Traiano, aos

vereadores que lá foram. Que muito se guer fazer nessa gestáo, mais temos

dificuldades financeiras, que a pêrda do FPM, tem sido um dos obstáculos. Deixou

os agradecimentos ao deputado que já sinalizou que vai cumprir os compromissos

assumidos com o envio de recursos. E nós fomos lá pra defender os interesses
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públicos. Parabenizou a gestão, que tem se eÍnpenhado cada vez mais em prol da

sociedade, e todos os vereadores tem trabalhado de forma harmoniosa. Não

havendo mais nada foi em nome de Deus encenada a sessáo da qual se lavrou a

presente ata, que achada conforme deverá ser assinada pelo Senhor Presidente e

secrêtaria.' 
,/

E, para constar, eu, Leonardo Vinicius Tobar, transcrevi a ata como

se encontra e lavrei a presente certidão que subscrevo, por ser expressão da

verdade.

Secretaria da Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, Estado do Paraná, em 15

de maio de2025.
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Se a Geral da Câmara
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